



Bosnia and Herzegovina  
Federation of Bosnia and Herzegovina

**CANTON SARAJEVO**  
Ministry for Education

Broj: 11-05/02-34-46155-31/25  
Sarajevo, 18. 03. 2025. godine

Na osnovu člana 34. Zakona o obrazovanju odraslih („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj: 40/15 i 40/20), Odluke o standardima i normativima za realizaciju programa obrazovanja odraslih („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj: 32/16 i 27/21) i Odluke o uplati sredstava osnivača za potrebe troškova vođenja postupka osnivanja od faze podnošenja zahtjeva do okončanja postupka po zahtjevu i visini naknade za odobravanje realiziranja programa obrazovanja odraslih po zahtjevu pravnog subjekta registriranog za djelatnost obrazovanja odraslih („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj: 5/16 i 16/24), ministrica za odgoj i obrazovanje donosi

## RJEŠENJE

### **o ispunjenosti uvjeta za realizaciju Programa obrazovanja odraslih – Program formalnog obrazovanja odraslih-program prekvalifikacije/dokvalifikacije za zanimanje: Tehničar drumskog saobraćaja-IV stepen**

1. **Edukativni centar za obrazovanje odraslih Sarajevo**, ispunjava uvjete za realizaciju Programa obrazovanja odraslih – Program formalnog obrazovanja odraslih – program prekvalifikacije/dokvalifikacije za zanimanje: Tehničar drumskog saobraćaja- IV stepen.
2. Program obrazovanja odraslih – Program formalnog obrazovanja odraslih – program prekvalifikacije/dokvalifikacije za zanimanje: Tehničar drumskog saobraćaja- IV stepen, upisan je u Registar Programa obrazovanja odraslih na strani **125**.
3. Upisom u Registar Programa obrazovanja odraslih se dodjeljuje akreditacija za Program formalnog obrazovanja odraslih – program prekvalifikacije/dokvalifikacije za zanimanje: Tehničar drumskog saobraćaja- IV stepen.
4. Registar Programa obrazovanja odraslih Kantona Sarajevo, vodi Ministarstvo za odgoj i obrazovanje (u daljem tekstu: Ministarstvo).

## OBRAZLOŽENJE

Porta d.o.o. sa sjedištem u Sarajevu, na adresi ulica Džemala Bijedića br. 39, Općina Novi Grad, je 23. 01. 2024. godine Ministarstvu za odgoj i obrazovanje Kantona Sarajevo podnijela Zahtjev za izdavanje rješenja o ispunjavanju uslova za osnivanje organizatora za obrazovanje odraslih – Edukativni centar za obrazovanje odraslih Sarajevo, uz koji je priložen i Elaborat o opravdanosti osnivanja, koji je na osnovu primjedbi Ekspertne komisije dopunjen.



Adresa: Reisa Džemaludina Čauševića 1, 71 000 Sarajevo  
Tel: + 387 (0) 33 562-128  
Web: <http://mo.ks.gov.ba>, E-mail: [mo@mo.ks.gov.ba](mailto:mo@mo.ks.gov.ba)

Rješenjem o upisu u Registar Organizatora obrazovanja odraslih, broj: 11-05-34-1233-7/24 od 31. 5. 2024. godine, **Edukativni centar za obrazovanje odraslih Sarajevo** je upisan u Registar Organizatora obrazovanja odraslih, pod rednim brojem **35**, na strani **35**, koji vodi Ministarstvo. Nakon upisa u Registar Organizatora obrazovanja odraslih, stekli su se uvjeti za utvrđivanje ispunjenosti uvjeta za realizaciju Programa obrazovanja odraslih.

S tim u vezi, Edukativni centar za obrazovanje odraslih Sarajevo se obratio Ministarstvu zahtjevom za akreditovanje Programa obrazovanja odraslih- Programa formalnog obrazovanja odraslih- program prekvalifikacije/dokvalifikacije za zanimanje: Tehničar drumskog saobraćaja- IV stepen.

Ministrica je Rješenjem broj: 11-05/02-34-46155-11/24 od 15.11.2024. godine, formirala Komisiju za utvrđivanje ispunjenosti uvjeta za realizaciju Programa obrazovanja odraslih-Programa formalnog obrazovanja odraslih- program prekvalifikacije/dokvalifikacije za zanimanje:Tehničar drumskog saobraćaja- IV stepen, sa zadatkom utvrđivanja ispunjenosti uvjeta za realizaciju Programa obrazovanja odraslih- Programa formalnog obrazovanja odraslih- program prekvalifikacije/dokvalifikacije za zanimanje: Tehničar drumskog saobraćaja- IV stepen i davanje stručnog mišljenja u vezi sa dostavljenim programom.

Na osnovu pozitivnog stručnog mišljenja Komisije riješeno je kao u dispozitivu.

**Pravna pouka:** Ovo rješenje je konačno u upravnom postupku i protiv istog se ne može izjaviti žalba, ali se može pokrenuti upravni spor kod nadležnog suda u Sarajevu, u roku od trideset (30) dana od dana prijema rješenja.



Dostavljeno:

1. Ministarstvu za odgoj i obrazovanje Kantona Sarajevo,
2. Kantonalna uprava za inspeksijske poslove, Aleja Bosne Srebrene bb, 71000 Sarajevo,
3. Edukativni centar za obrazovanje odraslih Sarajevo, ul. Ismeta Alajbegovića Šerbe 30, 71210 Ilidža,
4. a/a.